Refracao da Luz - Lista 2: Resolucao
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O éngulo que o raio refletido forma com a normal é
90° - 35°=55"

Prof. Vogt

p=40cm

narseni:nqu senr = 1,0-082=1,64 senr
senr=05 = r=30°

X
p

thS‘):H = y=14-143 = y=200cm

Entdo:d=x+y = d=232+200 =

tgr=—" = x=40-058 = x=232cm
y

d=43cm

O ponto se localiza a 43 cm da parede lateral
direita.
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8.A
| Na situacéo ll, o feixe incide perpendicularmente

i a placa, ndo sofrendo desvio ao atravessa-la,
portanto 6a = ©6s. Na situagcdo Ill, o raio

X emergente da lamina, é paralelo ao incidente,
atingindo o prisma com a mesma inclinacao das
duas situacdes anteriores. Assim, 6c = 0a.
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I. F: violeta desvia mais e, portanto, tem menor
angulo de refracéo
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[ll. F: disperséo so ocorre na 12 fase do prisma
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Para que haja luz emergindo na face AC (nao ter
reflexao total) temos que ter:
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Olhando o grafico temos que a condi¢cdo acima
¢ satisfeita para parte da cor amarela, para todo
o laranja e todo o vermelho. Como a incidéncia
naface AC é obliqua, a refracdo € acompanhada
da disperséo, ou seja, cada cor € decomposta
com um determinado angulo de refracdo. Assim,
emergirdo mais proximas a reta normal a face
AC as cores que sofrerem o menor desvio (e
portanto, tiverem o menor indice de refracdo —
ou maior velocidade de propagac&o): a cor
vermelha.

b)

sim, havera luz emergindo a face BC. Estas o
fazem sobre a reta normal a esta face e,
portanto, ndo sofrem disperséo.



